



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве завершено расследование уголовного дела о причинении тяжко вреда здоровью ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 3 апреля 2015 года примерно в 17 часов 30 минут, находясь в квартире одного из жилых домов по улице Бобруйской города Москвы, сожитель матери 5-летнего ребенка на почве личных неприязненных отношений нанес ему не менее 19 ударов руками по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мальчик потерял сознание и впал в кому, в которой находится по сей день.

В ходе проведенных неотложных следственных действий по подозрению в совершении указанного преступления задержан сожитель матери ребенка, ему было предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

05 Июня 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/934769>